TAGASISIDE

Téname Teid katsetdos osalemise eest. Kui soovite katset60 koostajatele soovitusi jagada ja teha
ettepanekuid, siis niiid on selleks vdimalus. Teie arvamus on meile téhtis! Aitah!

Ul nr 1 2 3 4 5 Kokku

Punktid

Hindaja

MATEMAATIKA KATSETOO

30. MAI 2013
I OSA

LAl KURSUS

OPILASE NIMI:

KOOL:

1. Lahendage koik 5 (viis) Glesannet.

2. Aega lahendamiseks on 150 minutit.

3. Iga tlesande lahendus kirjutage selleks ette nahtud kohale. Kui lahendus ei mahu selleks
ette nahtud kohale, siis jatkake lahendamist lisalehel, mille leiate Ik 7. Kindlasti lisage viide
lahenduse jatkumise kohta lisalehel.

4. Hindamiskomisjon ei arvesta pliiatsiga ja mustandilehele Kirjutatut.

5. Lk 8 leiate koha, kuhu Kirjutada pérast t60 16ppu oma arvamus katsetoo kohta.

Soovime edul!



Ulesanne 1. (10 punkti) LISALEHT

1. On antud funktsioon f(x)=3x*—x>. Leidke funktsiooni f(X):

1) nullkohad;

2) graafiku ekstreemumpunktide koordinaadid ja maérake nende liik.

2. Joonestage funktsiooni f(x) graafik ja leidke graafiku abil selle funktsiooni

kasvamisvahemik.




Ulesanne 5. (10 punkti)

Kolmnurga ABC kiilg BC pikkusega 5 cm asub sirgel y = x + 2 ja punkti A koordinaadid on
A(3; 1). Leidke punkti A kaugus sirgest y = x + 2 ja arvutage kolmnurga ABC pindala.

Ulesanne 2. (10 punkti)

Paneelmajade vahelisele platsile tahetakse ehitada ristkilikukujuline ménguvéljak. Laste
ohutuse tagamiseks tuleb ménguvéljaku kolm kilge piirata aiaga. Leidke sellise manguvaljaku
suurim vBimalik pindala, kui piirdeaia pikkus on 44 m.




Ulesanne 3. (10 punkti)

Mobiilioperaator pakub kolme erinevat teenust:

1) kdneteenus, millel on fikseeritud tasu ainult kdnealustuse eest, st tasu ei sdltu kdne
pikkusest;

2) fikseeritud tasuga SMS-i saatmise teenus;

3) fikseeritud tasuga MMS-i saatmise teenus.

Aasta kolme esimese kuu kohta sai klient jargmise arve:

Ulesanne 4. (10 punkti)

sin® x

2
1. Lihtsustage avaldis Klz_?sxj +1}:1+COSX.
in X

2. Lahendage vorrand sinx =sin2x l8igul [O; %}

3. On antud funktsioon h(x)=cosx+b. Leidke parameetri b véértus nii, et

funktsiooni h(x) graafik labiks punkti C[%T; -~ 3+2\/EJ.

Kuu Konede arv | SMS-ide arv | MMS-ide arv Summa
jaanuar 26 15 5 44 €
veebruar 30 0 2 33€

marts 14 5 3 2,2€

Leidke selle mobiilioperaatori kdnealustustasu ning the SMS-i ja MMS-i saatmise hind.




